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Križevci, rujan 2025. 



ZA RAZDOBLJE 1. SIJEČANJ – 30. LIPANJ 2025. GODINE 

 

PROJEKTI 

Krenula izgradnja nove zgrade osnovne škole 

Promatrano razdoblje obilježeno je projektom od velikog značaja za naš grad. Riječ je o 

izgradnji nove zgrade područne škole Osnovne škole Ljudevita Modeca u Potočkoj ulici koja 

je financirana sredstvima Nacionalnog plana oporavka i otpornosti u iznosu od 15 milijuna 

eura. Nova škola imat će 21 učionicu s predviđenim upisom 588 učenika u 20 razrednih odjela 

te će se njenom izgradnjom ostvariti nastava u jednoj smjeni u svim križevačkim osnovnim 

školama. Ovo je prva značajna izgradnja u osnovnom školstvu 40 godina nakon posljednje 

velike izgradnje – dogradnje Osnovne škole „Vladimir Nazor“. Ugovor s izvođačem radova 

potpisan je krajem mjeseca svibnja. 

 

Osigurana uspostava besplatnog javnog prijevoza 

Po prvi puta u povijesti grada građani Križevaca imat će besplatan javni gradski prijevoz 

električnim mini autobusima. U promatranom razdoblju nabavljena su tri autobusa, izgrađena 

stajališta za autobuse te riješena dokumentacija i pokrenuta izgradnja okretišta za autobuse. 

Drugim riječima, ostvareni su svi potrebni preduvjeti za provedbu prve faze javnog prijevoza 

na području grada dok je konačni cilj drugom fazom obuhvatiti okolna naselja. Iza ovog 

projekta uložen je značaj trud od strane cijele Gradske uprave i prvenstvenog mog zamjenika 

Danijela Šaška te Križevačkog poduzetničkog centra koji će provoditi ovu uslugu. Ovo je 

projekt od posebne važnosti za naše sugrađane i zaista se nadam da će se u što većoj mjeri 

voziti autobusima koji su financirani od strane Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. 

 

Krenula izgradnja umjetne trave na glavnom nogometnom terenu 

Krenuli su radovi na drenaži i izgradnji umjetne trave na glavnom nogometnom terenu na 

Gradskom stadionu. Zahvaljujući ovim radovima značajno će se unaprijediti uvjeti za trening 

naših nogometaša i za odigravanje nogometnih utakmica. U prvoj fazi provode se radovi na 

glavnom terenu, a nakon toga slijedi izgradnja novog pomoćnog igrališta na sjevernoj strani 

Gradskog stadiona. Riječ je o investiciji vrijednoj 1,3 milijuna eura od čega će projekt s 300 

tisuća eura sufinancirati  Ministarstvo turizma i sporta. 

 

Rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe i odvodnje na uslužnom području Vodnih 

usluga d.o.o. Križevci 

U promatranom razdoblju završila je izgradnja 17,5 kilometara duge vodovodne mreže kroz 

naših devet naselja. Riječ o projektu „Rekonstrukcija i izgradnja vodoopskrbe i odvodnje na 

uslužnom području Vodnih usluga d.o.o. Križevci“ te se u ovom trenutku čeka stavljanje u 

funkciju vodovodne mreže. Zahvaljujući ovom projektu mještanima ovog naselja omogućili 

smo pristup pitkoj vodi. 



Osigurana sredstva za obnovu sakralnih objekata i spomenika kulture 

Putem Javnog poziva Ministarstva kulture i medija osigurali smo 190 tisuća eura za nastavak 

obnove sakralnih objekata i spomenika kulture na području Križevaca. Konkretno, ove godine 

nastavit će se uređenje i adaptacija ulaznog stepeništa kod crkve sv. Ane, uređenje ograde u 

dvorišnom dijelu kod grkokatoličke katedrale Presvete Trojice te provedba sanacijskih 

hidroizolacijskih radova na Židovskim arkadama na Gradskom groblju u svrhu prekida 

kapilarne vlage i zaustavljanja daljnjeg propadanja.   

 

Uspostavljena punionica za med 

Sukladno potrebi naših pčelara u prostoru Razvojnog centra i tehnološkog parka Križevci 

uredili smo i opremili punionicu za med. Na ovaj način olakšali smo im proizvodnju, pakiranje 

i u konačnici plasman meda s križevačkih pašnjaka. Punionica je predana na upravljanje 

Pčelarskom društvu Križevci i zaista se nadam da će je koristiti svi njegovi članovi u što većoj 

mjeri. Za provedbu ovog projekta izdvojili smo 40 tisuća eura. 

 

 

POSJETE KRIŽEVCIMA 

Veseli me da nas je početkom godine posjetio veleposlanik Italije u Republici Hrvatskoj Nj. E. 

Paolo Trichilo u pratnji supruge. U sklopu posjeta saznao je opće podatke o Križevcima, našim 

vezama s Italijom, posjetio je Gradski muzej Križevci, konkatedralnu crkvu sv. Križa gdje je 

imao prilike vidjeti oltar koji je izradio poznati Francesco Robba te tvrtku S.C. Metalne 

konstrukcije gdje je saznao sve o radu ove uspješne tvrtke čiji su vlasnici iz Italije. 

U organizaciji Udruge Argonauta posjetila nas je i delegacija iz Šibensko-kninske županije koju 

su činili predstavnici ove Udruge, obrazovnih institucija, agencija i medija s područja te 

županije. Povod posjete bilo je upoznavanje s primjerima dobre prakse po pitanju uključivanja 

građana u energetsku tranziciju i drago mi je da je taj posjet realiziran upravo na dan kada 

smo pustili u pogon prvu solarnu elektranu u vlasništvu građana u Hrvatskoj koja je postavljena 

upravo na krov naše Gradske tržnice.  

Bila mi je čast što nas je ponovno posjetio predsjednik Republike Hrvatske Zoran Milanović i 

svojim dolaskom uveličao svečanu sjednicu Gradskog vijeća povodom Dana grada. Ovaj 

posjet bio je jako važan jer je predsjednik imao priliku saznati više o našim projektima koji su 

provedeni u proteklih godinu dana, a nakon čega je jasno rekao da su Križevci uspješan grad. 

Da se u Križevcima provode kvalitetni projekti prilagodbe klimatskim promjenama potvrdile su 

predstavnice Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost koje su nas posjetile krajem 

travnja. Obišle su izgrađenu biciklističku infrastrukturu, vidjele posađena stabla i postavljene 

slavine s pitkom vodom, odnosno sve projekte koji su bili sufinancirani sredstvima Fonda za 

zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. 

U sklopu europske inicijative Net Zero Cities početkom svibnja u dvodnevnoj posjeti bila je 

delegacija iz grčkog grada Palaio Faliro koju je predvodio gradonačelnik Ioannis Fostiropoulos 



te delegacija iz francuskog grada Nantes Metropole. Bila je to prilika da im predstavimo naše 

projekte, prvenstveno one koji se tiču obnovljivih izvora energije, ali i da upoznaju naš grad. 

Istom temom u posjet nam je došla delegacija iz Crne Gore koja je u sklopu programa 

mobilnosti Erasmus+ nekoliko dana boravila na Veleučilištu u Križevcima. U delegaciji su bili 

profesori s Fakulteta biotehničkih znanosti Sveučilišta u Podgorici i profesorica s 

Elektrotehničkog fakulteta u Podgorici koji su bili predvođeni profesoricom s Veleučilišta u 

Križevcima dr.sc. Kristinom Svržnjak.  

Osim po energetici i zaštiti okoliša, prepoznaje nas se po kvaliteti rada s djecom te po 

projektima koji su usmjereni prema našim najmlađima. Tako nas je posjetila delegacija iz Duge 

Resa u kojoj su bili zamjenica gradonačelnika Katarina Srakočić te članovi Dječjeg vijeća Duge 

Rese. Ovaj posjet bila je prilika da se upoznaju s radom našeg Dječjeg vijeća, ali i s projektima 

koje Grad Križevci provodi po pitanju djece. 

 

 

INFRASTRUKTURA 

Novo semaforizirano raskrižje otvoreno za promet 

Drago mi je da smo riješili još jedno opasno raskrižje u gradu i maksimalno povećali sigurnost 

pješaka, prvenstveno djece. Postavljeni semafori na raskrižju Potočke ulice, Ulice Tadije 

Smičiklasa, Ulice Franje Račkog i Ulice Ivana Zakmardija Dijankovečkog znatno su povećali 

sigurnost prometa tom dionicom. Radovi su sufinancirani kroz Nacionalni program sigurnosti 

cestovnog prometa Republike Hrvatske Ministarstva unutarnjih poslova u iznosu od 51 tisuća 

eura, sredstvima Županijske uprave za ceste Koprivničko-križevačke županije u iznosu od 18 

tisuća eura te sredstvima Grada Križevaca u iznosu od 44 tisuća eura. 

 

Uveden jednosmjeran promet centrom grada i osigurana biciklistička infrastruktura 

Što se tiče uvođenja jednosmjernog prometa na potezu od Ulice Ivana Zakmardija 

Dijankovečkog preko Trga Antuna Nemčića pa do kraja Trga Josipa Jurja Strossmayera i 

izgradnje obostranih biciklističkih traka, brojni su bili skeptični, no veseli nas da su na kraju 

ljudi oduševljeni ovim prometnim rješenjem. Svakodnevno svjedočimo da brojni sugrađani 

voze bicikle po biciklističkim trakama i da je zaista značajno povećana sigurnost i usporen 

promet u centru grada baš kao što je to napravljeno i u okolnim gradovima. Izgradnja 

biciklističke infrastrukture sufinancirana je sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost u iznosu od 318 tisuća eura i sredstvima Grada Križevaca u iznosu od 600 tisuća 

eura. 

 

 

 

Nastavljena modernizacija nerazvrstanih cesta po našim naseljima 



Velika sredstva ulažemo u modernizaciju nerazvrstanih cesta po našim naseljima. U 

promatranom razdoblju modernizirana je cesta u Kramarovcu, Kunđevcu, Gornjim Vinama, 

dionica od Brckovčine do Svetog Marina, dionica od Lemeša Križevačkog do Balatina, dionica 

od Gornje Glogovnice do Ivanca, dionica od Mladina do Ulice Ivana Lepušića, dionica od 

Đurđica i Prkosa, te odvojci u Radničkom Dolu, Kloštru Vojakovačkom, Malom Potočecu, 

Milislava Demerca, Pušči, Donjim Križevčinama i Bukovju. Riječ je o gotovo 8 kilometara nove 

cestovne infrastrukture koju smo financirali iz proračuna Grada Križevaca. 

 

Završila rekonstrukcija odvojka u Ulici Franje Tuđmana   

U promatranom razdoblju završili su radovi u odvojku Ulice Franje Tuđmana. Izgrađena je 

odvodnja kako bi se riješio dosadašnji problem nakupljanja vode na cesti uslijed veće količine 

oborina, izgrađena su parkirna mjesta kako bi se automobili uklonili s prometnice te je 

napravljena rekonstrukcija prometnice. Osim toga, napravljen je plato kod spomen obilježja 

„Ponos branitelja – u znaku križa“ čime je osiguran prostor za delegacije tijekom polaganja 

vijenaca.  

 

Modernizirana cesta koja spaja naselja Povelić i Većeslavec 

U suradnji sa Županijskom upravom za ceste Koprivničko-križevačke županije modernizirali 

smo dionicu koja spaja naselja Povelić i Većeslavec. Riječ je o 2620 metara dugoj dionici čija 

je modernizacija iznosila 262 tisuće eura od čega je Grad sufinancirao 82 tisuće eura. 

Zahvaljujući ovom projektu značajno je poboljšan standard mještana ovih naselja. 

 

Krenula rekonstrukcija Ulice Stjepana Radića 

Ulica Stjepana Radića zaista je vapila za rekonstrukcijom i rješavanjem problema s parkingom 

obzirom da su do sada automobili stanara stajali na cesti. Projektom rekonstrukcije, osim same 

prometnice, izgradit će se nova parkirna mjesta kako bi se automobili uklonili s ceste, izgradit 

će se pješačko-biciklistička staza koja do sada nije ni postojala, a dio ulice postat će 

jednosmjeran sukladno željama stanara. 

 

Krenula rekonstrukcija Ulice Tadije Smičiklasa 

Nakon što je Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine odbacilo sve 

žalbe na izdanu građevinsku dozvolu za rekonstrukciju Ulice Tadije Smičiklasa, ostvareni su 

svi preduvjeti da se nastavi s radovima. U toj ulici predviđeno je suženje kolnika radi 

usporavanja prometa i povećanja sigurnosti, rekonstrukcija prometnice i izgradnja pješačko-

biciklističke staze s južne strane kolnika. 

 

Uređeno dječje igralište kod gradskih bazena 



Naša djeca od sada imaju novi sadržaj u gradu, uredili smo dječje igralište kod gradskih 

bazena. U sklopu ovog projekta postavljeno je 11 trampolina koji su prije bili u Grdenićevoj 

ulici, postavljene su ljuljačke i jedno veliko kombinirano igralo ispod kojeg je stavljena lijevana 

guma. Radovi su uključili zemljane iskope i postavljanje nove ograde, a vrijednost radova 

iznosila je 65 tisuća eura bez PDV-a od čega je Ministarstvo demografije i useljeništva 

sufinanciralo projekt s 47 tisuća eura. 

 

 

DRUŠTVENA DJELATNOST 

Križevci dio Camino rute 

Uspjeli smo uvrstiti Križevce u mrežu hrvatskih i europskih putova sv. Jakova (Camino de 

Santiago) koji vode prema svetištu u Santiagu de Composteli u Španjolskoj – jednom od tri 

najvažnija katolička svetišta. Camino ruta Križevci – Aquae Iasae novi je projekt razvoja 

hodočasničkog turizma koji će pridonijeti dolasku posjetitelja kako bi doživjeli posebno 

duhovno iskustva upoznavajući ljepote Prigorja i naše sakralne objekte. Veseli me da su prvi 

hodočasnici već prošli ovom rutom i nadam se da će iz godine u godinu ruta privlačiti sve veći 

broj sudionika. 

 

Postavljene nove sprave u Dječjem vrtiću Križevci 

Sredstvima Ministarstva demografije i useljeništva poboljšani su materijalni uvjeti u Dječjem 

vrtiću Križevci. Ministarstvo je dodijelilo sredstva u iznosu od 23 tisuće eura kojima su 

nabavljene nove sprave za igru i oprema s didaktičkom namjenom. Nastavak je to brojnih 

ulaganja u naš gradski vrtić kako bi djeca i njihove odgojiteljice imale što bolje uvjete za rad. 

 

Maturantima sufinancirana maturalna večer 

Sukladno želji maturanata i ove godine donijeli smo odluku da se neće organizirati koncert i 

okrjepa povodom Dana maturanata nego će se sufinancirati maturalna večer. Na ovaj način 

omogućili smo svim maturantima da prisustvuju ovom važnom događaju u njihovim životima. 

S obzirom na porast cijena, ove smo godine dodatno povećali iznos sufinanciranja pa smo 

tako svakom maturantu sufinancirali maturalnu večer s 22,00 eura. 

 

 

 

 

 

Dodijeljen do sada najveći iznos za naše udruge 



U promatranom razdoblju proveden je Javni natječaj za financiranje projekata odnosno 

programa udruga od interesa za opće dobro iz područja kulture, socijalne skrbi, zdravstva i 

humanitarnih djelatnosti te sporta i rekreacija. Ove godine je našim udrugama dodijeljen do 

sada najveći iznos – 85.800,00 eura kojima će se financirati 34 projekata odnosno programa 

udruga.  

 

Osigurane besplatne pripreme za državnu maturu 

Nastavljeno je pružanje podrške maturantima kako bi se što bolje pripremili za polaganje 

državne mature. Grad Križevci i ove godine financirao je aplikaciju ePripreme koja svim 

maturantima omogućuje simulaciju državne mature i bolje usavršavanje znanja. Važno je 

naglasiti kako ovu aplikaciju mogu koristiti svi srednjoškolci koji pohađaju školu u Križevcima, 

ali i oni koji idu u srednju školu van Križevaca pod uvjetom da im je prebivalište u našem gradu. 

 

Biciklističke igre za djecu u osnovnim školama 

Nakon što smo prošle godine uveli program biciklističkih igri u vrtićima, ove godine program 

smo proširili u prve razrede križevačkih osnovnih škola. Istraživanje je pokazalo da četvrtina 

prvašića ne zna voziti bicikl bez pomoćnih kotača zbog čega je jasna potreba provedbe ovog 

programa. Ovim igrama djeca kroz zabavne i njima primjerene aktivnosti usvajaju vještine 

upravljanja biciklom, razvijaju sigurnost i istovremeno uživaju u vožnji bicikla s prijateljima iz 

školskih klupa. 

 

Potpisan prvi Kolektivni ugovor za radnike u Javnoj vatrogasnoj postrojbi grada 

Križevaca 

Drago mi je da sam zajedno s Javnom vatrogasnom postrojbom grada Križevaca i Sindikatom 

državnih i lokalnih službenika i namještenika RH potpisao prvi Kolektivni ugovor za radnike u 

JVP-u. Ovim ugovorom poboljšana su materijalna prava naših vatrogasaca, a plaće su 

usklađene s Pravilnikom Glavnog vatrogasnog zapovjednika o klasifikaciji postrojbi i 

koeficijentima složenosti poslova te radnih mjesta i mjerila za utvrđivanje radnih mjesta 

vatrogasaca. Ovim ugovorom, između ostalog, definiran je dar za djecu, jubilarne nagrade, 

regres za godišnji odmor, dar u naravi za Uskrs i nagrada za božićne blagdane. Iznimno 

cijenimo i poštujemo naše vatrogasce i stoga mi je još više drago što su njihova prava, koja 

nikada nisu bila uskraćena, ipak uobličena u formi dokumenta. 

 

 

 

 

SOCIJALNA SKRB  



Dodijeljene uskrsnice 

Prvi puta u povijesti ovoga grada dodijeljene su uskrsnice našim sugrađanima u potrebi u 

iznosu od 35,00 eura. Uskrsnice su dobili umirovljenici, korisnici zajamčene minimalne 

naknade (samac ili kućanstvo neovisno o iznosu naknade), odrasle osobe s invaliditetom, 

nezaposleni hrvatski branitelji iz Domovinskog rata te korisnici nacionalne naknade za starije 

osobe s prebivalištem na području Križevaca čiji mjesečni prihodi ne prelaze 350,00 eura. 

Sve zajedno riječ je o 476 sugrađana s prebivalištem na području Križevaca. 

 

Dar rodiljama 

U promatranom razdoblju bilo je 59 zahtjeva rodilja čime je obuhvaćeno 62 novorođenčadi, a 

na što je utrošeno 22.150,00 eura.  

 

Jednokratna naknada 

Jednokratna naknada odobrava se samcu ili kućanstvu koji su se našli u položaju trenutačne 

materijalne ugroženosti, a u promatranom razdoblju bila su 37 zahtjeva na što je utrošeno 

6.490,00 eura. 

 

Naknade za troškove stanovanja 

Korisnicima zajamčene minimalne naknade omogućujemo naknadu za troškove stanovanja 

(najamnina, komunalna naknada, grijanje na drvo, vodne usluge, odvoz kućnog otpada). U 

promatranom razdoblju bila su 33 korisnika ove mjere na što je utrošeno 6.338,82 eura. S 

obzirom je Zakonom o socijalnoj skrbi utvrđeno da pravo na troškove ogrjeva postaje dio 

naknade za troškove stanovanja, za što se sredstva osiguravaju u državnom proračunu, u 

promatranom razdoblju bilo je 58 korisnika ove mjere te je utrošeno 2.320,00 eura. 

 

Nastavili smo pružati pomoć u kući starijim osobama u potrebi 

Sa županom Koprivničko-križevačke županije Darkom Korenom i ravnateljicom Gradskog 

društva Crvenog križa Križevci Antonijom Pukec potpisao sam još jedan Sporazum o 

provođenju pomoći u kući starijim osobama. Riječ je o programu koji se provodi 19 godina za 

redom i od kojeg izravnu korist imaju naše starije osobe kojima je potrebna pomoć u kući. 

Drago mi je da se program provodi u kontinuitetu i da se na taj način omogućuje zapošljavanje 

teže zapošljive skupine koje pružaju pomoć našim građanima u potrebi. 

 

 

 

ZAŠTITA OKOLIŠA 



U pogon puštena prva solarna elektrana u Hrvatskoj u vlasništvu građana  

Križevci su ponovno pokazali da su zaista predvodnik energetske tranzicije u Hrvatskoj. U 

promatranom razdoblju u pogon je puštena prva solarna elektrana u stopostotnom vlasništvu 

građana u Hrvatskoj. Ovaj pionirski projekt rezultat je rada energetske zajednice ZEZ Sunce 

čiji je suvlasnički udio raspodijeljen među 127 građana koji su u samo desetak dana prikupili 

potrebnih 140 tisuća eura za izgradnju elektrane. Za sada će se proizvedena električna 

energija prodavati na tržištu, a konačni cilj je dijeljenje energije i njeno izravno korištenje u 

vlastitim kućanstvima ili poslovnim prostorima. Trenutno smo prva i jedina jedinica lokalne 

samouprave koja je prepoznala važnost ovog projekta i odlučila mu dati podršku. 

 

Osvojena nova nagrada za uspostavu Energetsko-klimatskog ureda 

Najveće europsko udruženje gradova i regija posvećeno zaštiti klime pod nazivom Climate 

Alliance dodijelilo je Križevcima nagradu Climate Star za uspostavu Energetsko-klimatskog 

ureda. Ovaj ured uspostavljen je u centru grada u suradnji s energetskom zadrugom KLIK, a 

predstavlja mjesto koje građanima pruža pomoć i omogućuje direktan pristup svim važnim 

informacijama po pitanju prelaska na obnovljive izvore energije. Moram istaknuti da se ova 

nagrada dodjeljuje od 2002. godine, a Križevci su prvi grad u Hrvatskoj koji ju je uspio osvojiti 

zahvaljujući uspješnom projektu.  

 

Poticanje energetske učinkovitosti u kućanstvima 

Nastavili smo s provedbom Javnog poziva za poticanje energetske učinkovitosti u kućanstvima 

kako bismo omogućili našim građanima sufinanciranje izrade projektne dokumentacije, same 

izgradnje solarne elektrane na krovu obiteljske kuće te sufinanciranje toplinske izolacije tavana 

stambenog prostora. I ove godine prednost smo dali građanima s nižim primanjima koji mogu 

ostvariti 80 posto opravdanog troška opreme i izgradnje solarne elektrane po prijavi za 

kućanstva te stopostotno financiranje troška nabave i ugradnje toplinske izolacije. Svi ostali 

sugrađani mogu ostvariti sufinanciranje od 80 posto za izradu projektne dokumentacije i 50 

posto za samu izgradnju solarne elektrane. 

 

Posađeno 101 stablo 

Kroz projekt prilagodbe klimatskim promjenama koji je sufinanciran od strane Fonda za zaštitu 

okoliša i energetsku učinkovitost na nekoliko lokacija u gradu posadili smo 101 novo stablo i 

ozelenili parkiralište u Potočkoj ulici. Posađene su sadnice koje su tipične za naš kraj kao što 

su platana, lipa, javor i hrast, a svako stablo uneseno je u međunarodnu MapMyTree platformu. 

Vrijednost ovog projekta bila je 32 tisuće eura, a projekt je provela tvrtka Holus d.o.o. temeljem 

postupka javne nabave. 

 

 

MANIFESTACIJE 



Dani Marcela pl. Kiepacha 

U znak sjećanja na našeg sugrađanina poznatog izumitelja Marcela pl. Kiepacha održali smo 

još jednu manifestaciju posvećenu njemu. Na ovogodišnjim Danima Marcela pl. Kiepacha 

organizirana su brojna događanja za sve uzraste s posebnim naglaskom na podizanje svijesti 

javnosti na njegovu važnu ulogu, ali i s namjerom poticanja građana, prvenstveno djece, na 

istraživanje i razmišljanje van okvira.  

 

Međunarodni dan žena 

U suradnji s Gradskom knjižnicom „Franjo Marković“ Križevci povodom Međunarodnog dana 

žena organizirali smo edukativno druženje žena s poznatom glazbenicom Danijelom 

Martinović. Ovog puta brojnim Križevčankama predstavila se u ulozi spisateljice sa svojom 

autobiografskom knjigom „Tuširanje duše“ te im predstavila svoj život i otvorila dušu. Drago mi 

je da smo i ove godine osigurali edukativno događanje posvećeno našim ženama. 

 

Uskrs u Križevcima 

Tradicionalno povodom Uskrsa održan je niz programa u razdoblju od 10. do 21. travnja. 

Obilježavanje je započelo prodajnom izložbom pisanica, izložbom domaćih i europskih 

pisanica, a nastavilo se radionicama, podjelom ribica, velikom potragom za pisanicama i 

prikazom tradicionalnog paljenja vuzmice. Na Uskrsni ponedjeljak održano je tradicionalno 

moto i biciklističko druženje te potraga za pisanicama u organizaciji Gornjogradskog 

dobrotvornog i kulturnog društva LIPA. 

 

Sajam Križevci u cvijeću 

Od 25. do 27. travnja održan je još jedan sajam „Križevci u cvijeću“ u kojem su uživali brojni 

sugrađani i posjetitelji. Sajam je okupio izlagače s cvijećem, ukrasnim biljem, sadnicama kao i 

domaćim radinostima koji su se predstavili sugrađanima i posjetiteljima te ponudili kupnju 

cvijeća po sajamskim cijenama.  

 

Obilježen Dan grada Križevaca 

Brojnim programima u travnju obilježili smo 773. rođendan našeg grada. Kao i uvijek, u suradnji 

s udrugama i ustanovama organizirana su brojna događanja, od koncerata, predstava pa do 

radionica i izložbi, a posebno moram istaknuti da smo u centru grada osigurali na desetak 

dana rolalište gdje su se djeca mogla besplatno rolati. Ove godine naš grad bio je domaćin 

otvorenja 29. sezone Plazma Sportskih igara mladih, najveće amaterske sportske 

manifestacije u Europi, koje je razveselilo brojnu djecu te okupilo brojne goste i uzvanike. 

Ovogodišnje obilježavanje Dana grada posebno je označeno izdavanjem monografije „Križevci 

u fotografiji“ koja je nastala u suradnji s našim građanima koji su iz svojih kućnih zbirki pronašli 

i ustupili fotografije Križevaca u razdoblju od 1895. do 1985. godine. Još jednom, od srca hvala 



svima koji su dali svoj doprinos i omogućili da se kroz 150 stranica i više od 200 fotografija 

prikažu ljudi, događaji i ulice grada u tom razdoblju. 

 

Križevci Gastro Fest 

Križevci Gastro Fest i ove je godine nadmašio sva očekivanja i zabilježio rekordnu 

posjećenost. Posjetitelji su mogli kušati vrhunska jela pripremljena isključivo od domaće 

junetine brenda „Hrvatska junetina Udruge Baby Beef“ koju je donirala tvrtka Širjan d.o.o., 

isprobati pića lokalnih vinara i OPG-ova, uživati u zabavnom programu i nagradnim igrama te 

glazbenom nastupu. Ovim putem želim zahvaliti svima koji su pridonijeli održavanju ove 

manifestacije koja je brzo prerasla lokalne okvire te izraziti nadu da će se s održavanjem 

Križevci Gastro Festa nastaviti i dalje.   

 

Pripremljen program 57. Križevačkog velikog spravišča 

S obzirom da do dana podnošenja ovog Izvješća još nije održano 57. Križevačko veliko 

spravišče, a uzevši u obzir da je ono pripremano mjesecima ranije, odnosno za vrijeme mog 

mandata, moram istaknuti da smo ove godine manifestaciju podigli na još jednu ljestvicu više. 

Uveli smo neke nove programe, sačuvali one tradicionalne i dodatno ih oplemenili te osigurali 

glazbene izvođače, renomirana imena hrvatske glazbene scene, koji će siguran sam 

zadovoljiti sve glazbene ukuse. 

 

POČETAK MANDATA GRADONAČELNIKA TOMISLAVA KATANOVIĆA OD 05.06. DO 

30.06.2025. GODINE 

 

Dana 18. svibnja 2025. godine održani su redovni lokalni izbori za izbor gradonačelnika i 

članova Gradskog vijeća. Nakon održavanja drugog kruga izbora, za gradonačelnika Grada 

Križevaca izabran je nezavisni kandidat Tomislav Katanović sa zamjenikom Ivicom Švageljom. 

Obzirom da je došlo do promjene u funkciji nositelja izvršne vlasti, u ovom izvješću obuhvaćen 

je i vrlo kratki vremenski period, odnosno od 05.06. do 30.06. 2025. godine kada je s 

obnašanjem funkcije gradonačelnika započeo g. Tomislav Katanović. 

 
U ovom kratkom vremenskom razdoblju od 3 tjedna, gradonačelnik i njegov zamjenik održali 

su niz sastanaka kako bi se upoznali s radom Gradske uprave, gradskih ustanova i tvrtki. 

 

Gradonačelnik i njegov zamjenik, povodom stupanja na dužnost održali su radne prijeme na 

kojima su prisustvovali predstavnici županijskih i gradskih službi, državne, županijske i gradske 

uprave, ravnatelji gradskih ustanova i direktori gradskih tvrtki, predstavnici proračunskih 

korisnika, te dionici lokalne zajednice (udruge, društva,…), a kako bi pozvali sve na suradnju i 

otvorenu komunikaciju. Tom je prilikom također održan i radni sastanak s predstavnicima 

križevačkih gospodarstvenika i obrtnika na kojem se razgovaralo o izazovima i problemima s 

kojima se suočavaju i na koji način im Grad Križevci može biti podrška. 

 



Gradski bazeni 

Gradski bazeni (veliki i mali) posljednji puta su otvoreni 2022. godine, dok je 2023. godine bio 

otvoren samo mali bazen. Od tada bazeni nisu u funkciji. Obzirom da je otvaranje bazena 

ugovorna obveza trenutnog zakupoprimca, odmah po stupanju na dužnost novi Gradonačelnik 

pozvao je trenutnog zakupoprimca te ga podsjetio na ugovornu obvezu i zatražio ponovno 

otvaranje gradskih bazena u što kraćem roku. Obzirom da zakupoprimac ponovno ni ove 

godine nije ispunio svoju ugovornu obvezu, pokrenute su pravne radnje za rješavanje 

imovinsko-pravnih odnosa za predmetne nekretnine te buduće stavljanje bazena u funkciju. 

Također, pokrenuta je i priprema projektne dokumentacije za nove gradske bazene. 

 

Smičiklasova ulica 

Zaustavljena je obnova Smičiklasove ulice, kojom se u korist biciklističkih staza smanjuje širina 

kolnika sa 8,2 na 6,2 m. Izrađen je novi projektni zadatak koji uključuje zadržavanje širine 

kolnika te dodatnu 3. traku za skretanje u Zakmardijevu ulicu. Pokrenuta je izrada glavnog 

projekta te ishođenje izmjena i dopuna građevinske dozvole. 

 

Promet kroz centar 

Nakon detaljnog pregleda tehničke i projektne dokumentacije, pokrenute su aktivnosti oko 

izrade novog idejnog rješenja koje zadovoljava sve prometne propise, a ujedno zadržava svrhu 

projekta za koji je odobreno sufinanciranje. Paralelno s pripremom novog idejnog rješenja 

pokrenute su aktivnosti u organizaciji sastanka s Ministarstvom i Fondom za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost kako bi se ishodila suglasnost za prilagodbu projekta i vraćanje 

dvosmjernog prometa kroz centar. 

 

Projekt uređenja Gradskog stadiona 

Nakon detaljnog pregleda tehničke i projektne dokumentacije, pokrenute su aktivnosti oko 

prilagodbe projekta koja uključuje postavljanje prirodne trave (umjesto umjetne, kako je 

prvotno zamišljeno) te proširenje novog pomoćnog nogometnog igrališta na propisane 

standarde za natjecanja. Za navedene radove zatražena je i dobivena suglasnost Ministarstva 

turizma i sporta Republike Hrvatske.  

 

Dječji vrtić Križevci 

Imenovano je novo Upravno vijeće i održana konstituirajuća sjednica. Otklonjen je dio 

nepravilnosti utvrđenih Inspekcijskim nalazom od 12.12.2024.. Novo Upravno vijeće utvrdilo je 

upisnu listu za novu pedagošku godinu 2025/2026, koja je nakon niza godina, ovaj puta u 

potpunosti utvrđena sukladno Državnom pedagoškom standardu te Kriterijima za upis 

usvojenim od strane Gradskog vijeća. 

 

 

KLASA: 030-01/25-01/0032 

URBROJ: 2137-02-01/1-25-3 

U Križevcima, 08.09.2025. godine 

Gradonačelnik 

Tomislav Katanović 
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